
Feuille 4 - Terminale spécialité mathématiques

Majoration et minoration des suites

⋆ Exercice 1

Déterminer le sens de variation des suites ci-dessous :

⋆ (Un) dé�nie par Un = n2 − 3n+ 1 pour tout n ∈ N.

⋆ (Vn) dé�nie par V0 = 3 et Vn+1 = 2V 2
n + Vn + 3 pour tout n ∈ N.

⋆ (Wn) dé�nie par Wn = 3n−1/5n pour tout n ∈ N.

⋆ Exercice 2

Soient (Un) et (Vn) telles que Un = n2 − 2n + 3 et Vn = 5n/(n + 1) pour tout

n ∈ N.
Montrer que (Un) est minorée par 2 et que (Vn) est majorée par 5.

⋆ Exercice 3

Soit la suite (Un) dé�nie par U0 = −2 et Un+1 = Un

2 + 3 pour tout n ∈ N.
Montrer par récurrence que (Un) est majorée par 6 et en déduire que (Un) est

croissante.
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